

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



新龙坝磷肥厂输送能力

页面功能我来说两句我要“揪”错推荐字体：大中小打印关闭老电机常处于“开膛破肚”状况被腐蚀的转轮最近，三天两头下雨，这意味着我省已进入雨季，充足的水源让各大发电厂步入了一年中的黄金生产季节。电站日子举步维艰昨天下午，当记者驱车来到距离昆明市区公里位于昆明市西山区海口镇青鱼村的石龙坝发电厂时，却没听到半点机器的轰鸣声，厂区内显得十分沉寂。

全厂名在职职工和名退休职工的工资和退休金都不能按时发放，办公费也一减再减，甚至连购买两盒复印机墨粉所需的几百元钱都没有着落，职工们的医疗费和车旅费更是不能正常报销。再后来又发现发电厂的引水渠也被污水腐蚀，遂开始怀疑是上游的水体受到污染所致，便紧急报告昆明市环境保护局，请求对上游企业排放的废水进行检测，检测结果发现，位于螳螂川上游的昆明海口耀华化工厂昆明海口中庄化工厂昆明俊博化工厂和昆明海口宏宝磷肥厂一分厂排放的工业废水中氟化物均严重超标，这些污水汇入螳螂川后进入发电厂的引水渠拦河坝等，从而对建筑和电厂设备造成毁灭性腐蚀。污水逼迫电站停产仅以转轮为例，一个新转轮正常情况下使用寿命可达年，而现在平均至个月就变得面目全非，频繁更换设备导致发电成本剧增。同一天，石龙坝电厂致函省环境保护局，请求关停上述家化工企业，并责令企业赔偿直接经济损失万元。电站具有双重价值专家说，石龙坝发电厂的历史价值是巨大的，作为中国历史上的第一座水电站，新龙坝磷肥厂输送能力不仅见证了我

国水电事业的发展，更为中国特别是云南的民族工业的发展作出了不朽的贡献。年，电站被省政府公布为省级文物保护单位，年月又被中共云南省委省政府命名为云南省爱国主义教育基地，厂区内新龙坝磷肥厂输送能力还专门设置了文物陈列室。

可以说，电站既是一部中华民族自力更生抵制外来强权的活教材，又为研究中国水电工业的发展提供了珍贵的实物资料。据介绍，如果正常运转，石龙坝电厂全年可发电万千瓦/小时（度），其销售收入足以维持电厂的正常运转和职工的生活。

瓮福磷肥厂随笔徐必常瓮福磷肥厂我去过两次，第一次是黔南州作协和瓮福集团搞了一次活动，到那里混了两天的饭；第二次是这次贵州文学院签约作家走福泉活动，作为福泉市工业的龙头大爷，接待方第一天就安排到瓮福磷肥厂参观。我认真看了，有几个作家在那里“啧啧”称叹！我特意留意了这一行作家中的几个女的，她们把嘴巴张得比我在中央电视台《动物世界》栏目中看到的老蛇的都新龙坝磷肥厂输送能力还大。就在那时，我真有点替瓮福磷肥厂担心，她们一嘴下去，是不是就是来的蛇吞象？结果新龙坝磷肥厂输送能力还好，到最后，也没有一个动真格的。

那么大的嘴巴到最后只换成一句话：我的妈呀！到这时，我才放心了，我放心的不是瓮福磷肥厂，我放心的是她们。你想呵，这么一个大厂一嘴下去，不撑死她们才怪呢！你想想看呵，到目前为止，中国最大的嘴巴一嘴吞下去的顶天是一两个亿，人家一年可是上百亿的货色。

一位作家说，你看那几股浓浓的烟！因为我是在黔南混饭吃，瓮福磷肥厂是生在黔南和长在黔南的，算来算去也算沾亲带故了。但是，我心不死，凭我的经验，如果真是滚滚浓烟，别人也不会带我们来参观的，于是我就把眼睛的光线朝瓮福磷肥厂党委书记陈强那边一转，那意思是说，我说不清楚，你听他怎么对你们说。比如说这里的博士后工作站，中意合资的硫酸厂，新龙坝磷肥厂输送能力还有那些叫不出名和叫不上名的，我们都是座在车上，来一个走马观花。就瓮福磷肥厂来说，除了这些，新龙坝磷肥厂输送能力还有很多有必要看的地方，比如说横贯南北的高速公路，虽然说使不用看，我们已经感受到了；比如说擦肩而过的湘黔铁路，我们虽然没有感受到，但是我们老早就听到了火车汽笛的长鸣声。

我们站在这里，不要说瓮福磷肥厂，就连专门为瓮福磷肥厂提供源源不断粮食的瓮福磷矿英坪矿区磨坊矿区新龙坝选矿厂，都尽收眼底。从陈列室出来，在通往会议室短短几十米的走廊上，一位作家和我说，老徐，你新龙坝磷肥厂输送能力还不说，瓮福磷肥厂真新龙坝磷肥厂输送能力还有些东西。

神话传说为现实找到了合理的诠释，那些印在深山的勘探者的蹒跚脚步，不绝于耳的开山炮火，寂寂无言的风餐露宿，曾经的豪言壮语被山野的风雨冲刷与洗涤；梦的画卷在现实的水流中被点点侵蚀。有人怀疑过，有人动摇过，甚至有人退缩过……不平坦的三英公路啊，颠簸着那些晃动的传言，唯有一号矿坑，把执着坚持到了最后的底线，瓮福磷肥厂场坪工程的碎石和瓦砾，连同野茅草的针芒划破寂凉的夜空，这一切，最终拓展了自己的胸怀，接纳了瓮福所有的光荣与梦想。从泥泞的土路到简陋的活动房，从设备图纸上看不懂的英文字母到“瓮福一号”的诞生，从“生产之日是倒闭之时”的传言到亚洲第一大磷化工企业的崛起，从卖原矿石到精细化工产品的突破问世，最终到实现“百亿集团”目标。瓮福磷肥厂拥有的是一群能吃苦耐劳，敢于拼搏进取的员工，一个眼界超凡，胸襟广阔的领导班子，支撑瓮福磷肥厂的是众多压不垮的脊梁。

当季节进入阳光明媚绿色流溢的夏天，当夜幕下的灯火比天上星辰辉煌璀璨，谁新龙坝磷肥厂输送能力还会回想起年初那场特大的冰凝灾害？百年不遇的冰雪锁住山川大地，封冻了人们心中的热情。别的水管都被冻裂了，唯有瓮福的水管，带着对职工的关切，流着潺潺的清水，在冰冻的天气，发出欢快的哗哗声。

恶劣的气候新龙坝磷肥厂输送能力还在继续，就通知大家无偿的领煤取暖，那些尚在念小学的子弟，一下子就将“雪中送炭”这个成语理解透彻。其实，大自然的灾难具有共性，不一样的是瓮福磷肥厂没有置职工于冰冻中不理，尽管也可以停产休息，等待冰融。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/vHSPXinLongCBJZa.html>